

25场激烈角逐 共襄篮球盛宴

首届湖里区机关篮球赛圆满收官,10支参赛队伍118名运动员踊跃参赛

晨报记者 谭雅环
通讯员 吴巧艺

迎“篮”而上,“燃”动湖里。1月26日,为期11天的“贺岁杯”2024年第一届湖里区机关篮球赛在湖里区青少年校外体育活动中心圆满收官,湖里区纪委代表队、湖里区委办代表队和湖里区政府办代表队分别斩获冠亚季军。

本次比赛由湖里区委区直机关工委、湖里区总工会指导,湖里区机关工会委员会主办,湖里区青少年校外体育活动中心协办,厦门市天地文化体育产业有限公司执行。361°、中国乔丹、umbro茵宝、福贸米高、厦门太古可口可乐饮料有限公司、厦门光亮骨科医院、厦门湖里天伦医院全程为赛事提供支持。

现场: 攻防有序 配合默契

争抢篮板、带球过人、精准妙传……在1月26日的决赛现场,湖里区纪委代表队和湖里区委办



球员奋力投出精彩一球。记者 陈理杰 摄

代表队的队员们斗志昂扬、火力全开,比分交替领先、战况胶着。他们攻防有序、配合默契,用犀利的突破、高超的投篮,一次次撕开对手防线,为观众献上了一场精

彩的篮球盛宴,赢得了观众的热切掌声。现场欢呼声和呐喊声此起彼伏,将比赛一次次推向高潮。经过40分钟的激烈比拼,湖里区纪委代表队拿下本次比赛的

冠军。值得一提的是,活动现场还评选出了体育道德风尚奖、优秀奖、三分球冠军、最有价值球员等奖项。

意义: 促进交流 提振精气神

记者了解到,“贺岁杯”2024年第一届湖里区机关篮球赛得到了湖里区直机关各部门的热烈响应,共吸引了10支参赛队伍118名运动员踊跃报名参赛。自1月13日开赛以来,通过11个比赛日共25场激烈角逐,在湖里区持续掀起篮球热潮。赛事同时开通线上直播渠道,吸引诸多篮球爱好者在线观看。

“比拼赶超,提振精气神。”湖里区机关工会负责人介绍,本次活动旨在进一步丰富湖里区机关干部的精神文化生活,为热爱篮球的机关干部提供一个竞技、展示、交流的平台,既能愉悦身心、舒缓压力,又能强身健体、增进友谊,进一步增强集体荣誉感、凝聚力和向心力,助力营造全民健身的良好氛围。“大家将把比赛中永不言败、奋勇争先的精气神带到工作中,为湖里区高质量发展贡献力量。”该负责人表示。

民间台球选手展开“对话”

晨报讯(记者 王潮元)“这杆打得真不错……”经过两个比赛日的较量,28日下午,2024年“逗逗杯”台球会员积分赛暨福建省台球公开赛(预选赛)在厦门市逗逗空间台球俱乐部收杆。此次比赛由福建省职业培训和技工教育协会、厦门市后江社区新时代文明实践站指导,福建省台球公开赛组委会主办,厦门市逗逗空间台球俱乐部承办。

逗逗空间台球俱乐部负责人郑鹏告诉记者,作为开元社区全

民健身系列活动之一,此次比赛首度亮相,就由于参赛地点交通便利和比赛的趣味性等,吸引了不少开元社区居民的积极参与。

市民刘先生从事教育工作,常在工作之余和朋友打台球放松。不久前,刘先生从朋友口中得知此次比赛的信息后,第一时间就和朋友一起报名了。刘先生认为,相比其他运动项目,台球运动不算太激烈,同时充满趣味性和互动性,是适合上班族的放松方式。而提及参赛初衷,刘先生

表示,自己加入了学校的教职工台球协会,“我希望以赛代练,既提升自己的台球竞技水平,又能加强与其他高水平选手的交流切磋。”

比赛裁判长惠晨哲介绍,此次比赛不设年龄分组,以娱乐性为主,选手水平虽不算太高,但现场大家的打球热情完全不逊于专业选手。“希望大家在积累参赛经验的基础上,向更高组别的民间赛事‘冲刺’,跟民间高水平选手展开‘对话’。”惠晨哲说。

高手聚厦 争夺“金腰带”

晨报讯(记者 王潮元)记者从厦门市跆拳道协会获悉,2023-2024年度厦门市第二届“金腰带”跆拳道大赛暨福建省第九届大众跆拳道俱乐部联赛厦门赛区将于1月30日在厦门市体育中心综合馆比赛馆举行,届时将有各路“武林高手”齐聚,带来争夺“金腰带”的精彩对决。此次比赛由福建省跆拳道协会主办,厦门市跆拳道协会承办。

据了解,本次比赛的参赛

选手年龄为8周岁至16周岁,按性别及年龄设置5个组别,分个人竞技项目及团体竞技比赛进行角逐,共吸引近20家道馆超200名高水平运动员报名参与。比赛采用中国跆拳道协会审定的最新《跆拳道竞赛规则》,采取决胜制的单败淘汰。

“接下来,我们还将举办俱乐部精英组和专业组的赛事,进一步提升全市跆拳道运动水平。”比赛组委会秘书长、市跆拳道协会会长钟森木说。

公益广告

志愿同行
爱心同行
文明同行

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)